17-1 R
1 38 & MES=S
= =1L
ey | M i A= ol % =5
-49kg= -41kg= 49.00kg / 41.00kg7Z7HX|
-54kg = -45kg = 54.00kg / 45.00kgZ7tX|
-5%kg= -50kg= 59.00kg / 50.00kgZ7HX|
-65kg= -55kg= 65.00kg / 55.00kg77HX|
X| | ZHoff, Lt /od -72kg= -61kg= 72.00kg / 61.00kgZ7}X|
i) 24 &4 Zhof -80kg= -67kg= 80.00kg / 67.00kg77}X|
-88kg= -73kg= 88.00kg / 73.00kg77HX|
-97kg = —-79%g 2 97.00kg / 79.00kg77tX|
-107kg= -86kg= 107.00kg / 86.00kg77HX|
+107kg =& +86kg = 107.01kg / 86.01kgO| &+

AZA 3] Frrartel olste] AU S EI A

x —Oo
O Zt NEx= Aolw¥ddE /v 2 104504 A 100] 27F & == e, 3 Agol= 278
ol o] A7t ke & Utk
O 7MA @dAFel 1198 ol e A7t 248 A 155 &dstd +93 + Uth
(e: BI1% = 5%, A& = 6%)
Ae M8 HEAI oA & 4 o, st & AF olsd &+ At
O E& 4719 AAe A7) 2A3E Mol AASH
37144
O HWIX|Z#| 2(KPFD &<l #x)): A A| 2o, Aol
o NEBEz== o| gF = H| 2
Hi x| = A | mdbelelZ=g | YolEgl=E A 3 XA Zholf / |t 4 Zof

_97_



-‘%‘JIO]EFJE‘% FH”LO](Rack—height) =Ruka o wglo 7R 2 73 gdulolet AztZo] wl
oA HTig 7tE= S0 =¥ 4 Atk v 7HE Alole 191X & 3ot
715 Al AlFo] 7 & Abgol A A "ok

R
S
ot
rlo
ol %

O ol gl % AL ShEAS A 109 WEFE WRsokstu, 1] WRA 1 AEE

Brlelthag, 3R gEasel A7 JAAGAE Aokt

O A% B71% el o FR A%, =8t 3 WS Hesfelol sn vlag Ae 47

_98_



